

Забайкалье: стоил ли пал травы стольких жертв?

Крупнейшие природные пожары бушуют в Забайкалье на протяжении почти недели. По данным Авиалесоохраны, на 22 апреля 2019 года на территории края зарегистрировано 18 лесных пожаров на площади 20330 гектаров.

По предварительным данным, пожары в Забайкальском крае нанесли ущерб в 280 миллионов рублей, погибли более четырех тысяч коров, коз, овец, лошадей и домашних птиц. Часть животных убежала в степь.

Травмы получили 29 человек, четверо из них находятся в тяжелом состоянии. Кроме того, свыше 400 человек потеряли имущество. Пожары на юге и юго-востоке региона уничтожили 152 строения, включая 98 жилых домов.

Лесной отдел Гринпис сообщает, что 18 апреля степной пожар увеличился настолько, что перешел через государственную границу на территорию Китая.

При всём этом в крае уже несколько дней дует сильный ветер, который осложняет борьбу с огнём. По прогнозам, сильный ветер с порывами до 23 метров в секунду сохранится в течение ближайших дней, что приведет к новым пожарам.

Но самое ужасное то, что пожары возникли из-за человеческого фактора. Сколько ни предупреждали экологические организации, сколько ни писали СМИ, в том числе и Бабр, об опасности сжигать сухую траву, всё равно нашлись те, кто продолжают поддерживать эту бессмысленную и беспощадную традицию.

«Палы сухой травы являются главной причиной пожаров на осушенных торфяниках и брошенных торфяных месторождениях, и одной из двух главных причин лесных пожаров. Дым от травяных палов вносит значительный вклад в общее загрязнение воздуха, и является значимой причиной роста смертности среди детей, стариков, людей с различными заболеваниями органов дыхания и сердечно-сосудистой системы», - пишет руководитель лесного отдела Гринпис Алексей Ярошенко.

С 2015 года в России запрещён самовольный (без специальных мер противопожарной безопасности) пал травы. Но государственный пожарный надзор в нашей стране практически не осуществляется, а у некоторых граждан просто не хватает здравого смысла, чтобы перестать жечь сухую траву. Тысячи погибших животных, покалеченные люди, уничтоженные дома лежат на совести этих людей.



[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

[\[email protected\]](#)



Автор текста: **Миша Ковальски**, научный обозреватель.

На сайте опубликовано **1654** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: [\[email protected\]](#)

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: [\[email protected\]](#)

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](#)

эл.почта: [\[email protected\]](#)

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта:

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта:

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)